

# MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA

**871** *CORRECCIÓN de erratas de la Orden de 29 de diciembre de 1997 por la que se adjudican puestos de trabajo de libre designación.*

Advertida errata en la inserción de la Orden de 29 de diciembre de 1997, por la que se adjudican puestos de trabajo de libre designación, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 12, de fecha 14 de enero de 1998, página 1301, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el anexo, columna primera, puesto de procedencia, donde dice: «Ministerio, centro directivo, provincia: Ministerio de la Presidencia, Subsecretaría de Estado de Comunicación, Rabat. Nivel: 28. Complemento específico: 1.937.292 pesetas», debe decir: «Ministerio, centro directivo, provincia: Ministerio de la Presidencia, Secretaría de Estado de Comunicación, Rabat (Marruecos). Nivel: 28. Complemento específico: 1.937.292 pesetas».

En el anexo, columna segunda, puesto de procedencia, donde dice: «Ministerio, centro directivo, provincia: Ministerio de la Presidencia, Subsecretaría de Estado de Comunicación, El Cairo (Egipto). Nivel: 28. Complemento específico: 1.937.292 pesetas», debe decir: «Ministerio, centro directivo, provincia: Ministerio de la Presidencia, Secretaría de Estado de Comunicación, El Cairo (Egipto). Nivel: 28. Complemento específico: 1.937.292 pesetas».

**872** *CORRECCIÓN de erratas de la Orden de 8 de enero de 1998 por la que se adjudica puesto de trabajo de libre designación.*

Advertida errata en la inserción de la Orden de 8 de enero de 1998, por la que se adjudica puesto de trabajo de libre designación, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 12, de fecha 14 de enero de 1998, página 1301, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el anexo, columna segunda, puesto de procedencia, donde dice: «Ministerio, centro directivo, provincia: Ministerio de la Presidencia, Subdirección General de Información, Madrid. Nivel: 26. Complemento específico: 1.211.844 pesetas», debe decir: «Ministerio, centro directivo, provincia: Ministerio de la Presidencia, Secretaría General de Información, Madrid. Nivel: 26. Complemento específico: 1.211.844 pesetas».

## MINISTERIO DE ADMINISTRACIONES PÚBLICAS

**873** *RESOLUCIÓN de 5 de enero de 1998, de la Dirección General de la Función Pública, por la que se adjudica el puesto de Intervención, clase 1.ª del Ayuntamiento de Valencia, de libre designación, reservado a funcionarios de la Administración Local con habilitación de carácter nacional.*

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 28.3 del Real Decreto 1732/1994, de 29 de julio,

Esta Dirección General acuerda publicar la adjudicación, por el procedimiento de libre designación, del puesto de Intervención, clase 1.ª del Ayuntamiento de Valencia, reservado a funcionarios de Administración Local con habilitación de carácter nacional que se relaciona en el anexo adjunto.

La toma de posesión se efectuará conforme a lo dispuesto en el artículo 23 del Real Decreto 1732/1994, de 29 de julio, sobre provisión de puestos reservados a funcionarios de Administración Local como habilitación de carácter nacional.

Madrid, 5 de enero de 1998.—El Director general, Rafael Catalá Polo.

### ANEXO

Corporación: Ayuntamiento de Valencia.

Puesto adjudicado: Intervención, clase 1ª.

Publicación, en extracto, de la convocatoria: Resolución de 23 de septiembre de 1997, de la Dirección General de la Función Pública («Boletín Oficial del Estado» de 1 de octubre).

Resolución de adjudicación: Resolución de Alcaldía, de 27 de noviembre de 1997.

Adjudicatario: Don Víctor Espinosa Gaspar.

Número de Registro de Personal: 1901801635 A3013.

Subescala y categoría: Intervención-Tesorería, categoría superior.

**874** *CORRECCIÓN de erratas de la Resolución de 29 de diciembre de 1997, de la Secretaría de Estado para la Administración Pública, por la que se nombran funcionarios de carrera del Cuerpo Facultativo de Conservadores de Museos.*

Advertida errata en la inserción de la Resolución de 29 de diciembre de 1997, de la Secretaría de Estado para la Administración Pública, por la que se nombran funcionarios de carrera del Cuerpo Facultativo de Conservadores de Museos, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 10, de fecha 12 de enero de 1998, páginas 955 y 956, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el anexo, donde dice: «NOPS: 3; apellidos y nombre: Conde de Beroldinge Geyr de Schewppenburg, Cristina. Centro de destino: Museo Pueblo Español. Puesto de trabajo: Jefe Sección Museos N.24», debe decir: «NOPS: 3; apellidos y nombre: Conde de Beroldinge Geyr de Schewppenburg, Cristina. Centro de destino: Subdirección General de los Museos Estatales. Puesto de trabajo: Técnico Superior Museos N24».

## ADMINISTRACIÓN LOCAL

**875** *RESOLUCIÓN de 16 de septiembre de 1997, del Ayuntamiento de Navàs (Barcelona), por la que se hace público el nombramiento de un Arquitecto municipal.*

Por Resolución de la Alcaldía-Presidencia número 704, de fecha 16 de septiembre de 1997, fue nombrado funcionario de carrera don Ramón Divins Boixadera, para ocupar el puesto de trabajo de Arquitecto municipal de Navàs (Barcelona), una vez finalizada la selección y el Tribunal calificador haya realizado la propuesta de nombramiento.

Lo que se hace público a los efectos legales oportunos.

Navàs, 16 de septiembre de 1997.—La Alcaldesa, María Ángela Estruch Carbonell.

**876** *RESOLUCIÓN de 5 de diciembre de 1997, del Ayuntamiento de El Sauzal (Tenerife), por la que se hace público el nombramiento de dos Guardias de la Policía Local.*

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 22 del Real Decreto 2223/1984, de 9 de diciembre, se hace público que por